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Tehtava 1 Pddttele
Va(P(z) — Jy(z =y A P(y))).

Tehtava 2 Pddttele
Va(3zRo(x, z) = Vy(x =y — FzRo(y, 2)))-

Tehtdva 3 Olkoon L aakkosto {Ro} ja A aakkoston L kaava. Anna pdadttely
(1= A .. ANz =y NA) = Alyr /21, o, Yn/Tn),

kun y; on vapaa x;:lle A:ssa kaikilla i = 1,...,n. Tee pddttely ensin tapauksessa, ettd A on
atomikaava. Etene sitten induktiolla.

Tehtava 4 Pdattele
JeIyVz(z =z Vz=y) > VaVyVz(z =yVy =2V = 2).
Tehtava 5 Padttele jarjestyksen aksioomista
VaVyVz(z <y = (z <y Vz < 2)).
Tehtava 6 Pdattele jarjestyksen aksioomista
Ty ... e, Vy(ly =21 V... Vy=x,) = TaVylz <y Vz=y),
kun n = 2.
Tehtava 7 Padttele jarjestyksen aksioomista
Vava' (Vyly <aVy=a2)AVy(ly <z’ Vy=2')) -z =2").
Tehtava 8 Rakenna semanttinen puu kaavalle
Jz(Py(z) A Pi(xz)) A =3yPo(y) A —~3zPi(x)
Tehtava 9 Rakenna semanttinen puu kaavalle
Jz(AAN-B) AVz(A — B)
Tehtava 10* Anna semanttinen todistus kaavalle

FzVy(Ro(z,y) V Po(x)) — YyIz(Po(z) V Ro(x,y))



Tehtava 11 Rakenna semanttinen puu kaavalle
Vz(AV B) AJz(~AA-B)

Tehtidva 12 Anna semanttinen todistus kaavalle

JxVy—Ro(z,y) — Jz—IyRo(z,y)
Tehtava 13 Etsi semanttisen puun menetelmalld malli lauseelle

VaIyRo(x,y) A "VzIyRo(y, ).
Huomaa, etta olisi kylla muitakin menetelmid mallien loytamiseksi, kuten vaikkapa puhdas kokeilu.
Tehtava 14 Etsi semanttisen puun menetelmalld malli lauseelle

VaIyVz(Ro(z,y) A Ro(y, z) A VaVyRo(z,y)).
Huomaa, etta olisi kylla muitakin menetelmid mallien loytamiseksi, kuten vaikkapa puhdas kokeilu.
Tehtava 15 Etsi semanttisen puun menetelmalld malli lauseelle
VyRo(z,y) A Ve Ry(z, ).

Huomaa, etta olisi kylla muitakin menetelmid mallien loytamiseksi, kuten vaikkapa puhdas kokeilu.



